

开封市鼓楼区强制拆迁有悬疑——

究竟是“拆错了”，还是“没拆错”？

鼓楼区政府已成立调查组展开调查

□据《人民日报》

5月13日，河南省开封市鼓楼区旧城改造中，部分房屋遭强制拆迁。

该区领导说：“可能是因执行人员信息传达错误造成误拆。”组织拆迁的开发商则表示，已签订协议在先，房子“没拆错”。



在老屋的废墟上，郭晓蔓泪流满面。

睡梦中，推土机开进家里

5月15日下午，开封市居民郭晓蔓带我们来到已经是废墟一片的老房子现场。尽管已经过去了两天，但是讲起事情经过，郭晓蔓仍然是泣不成声。

“13日凌晨的事，真是一场噩梦。我和儿子在睡梦中被一阵砸门声惊醒，一伙人破门而入，不问青红皂白开始对我家实行强拆。我问他们为什么要拆我的房子，没有任何人解释，推土机已经轰鸣着开进我家……”

曾经温馨的家，如今已成残垣断壁。废墟中，散落着撕毁的字画、打碎的瓷器、散乱的内衣、破烂的沙发、孩子的课本……

郭晓蔓一边拉着孩子的课本，一边抽泣：“我孩子今年上五年级，快考初中了。那天清早还没来得及穿裤子就被几个大汉拽出屋子，孩子吓得哇哇大哭。”

郭女士家住开封市解放大道，道路改造前叫鼓楼区大袁坑沿街。她说，她家房子的拆迁补偿问题还没和开发商达成协议。那天清早100多人的队伍突然来到她家，七八个人不由分说就把她架了出去。

鼓楼区副区长张永成告诉记者，解放大道该段两侧百米范围均依法出让给福建的文盛房地产开

发有限公司，按规划将开发为临街商铺。但郭晓蔓还在和开发商文盛房地产开发有限公司协商赔偿事宜，她家的房子是不应该拆的。

张永成说，5月13日，区政府组织人对该区的8处违章建筑进行拆除，同时开发商对已达成赔偿协议、住户已经交房的20多处房屋进行拆迁。在拆迁过程中文盛公司竟把郭女士的房子一并拆掉了，“可能是因执行人员信息传达错误造成误拆”。张永成表示，他还接到了该区另一居民王延明的投诉，反映他家的房子在还没达成协议时被拆。针对“拆错房”一事，鼓楼区政府已成立调查组展开调查。

文盛公司总经理林永清却告诉记者房子“没拆错”。他说，郭晓蔓所住房屋的拆迁补偿协议早在2006年已经达成。林永清向记者出示了两份房产证明和两份拆迁补偿协议，签名的是郭晓蔓的母亲和弟弟。但郭晓蔓及其亲属均否认曾与文盛公司签订拆迁协议。郭晓蔓说：“我母亲不识字，如果有什么协议，一定是开发商用欺骗的手段让她签订的。”

野蛮拆迁，区政府将严查

复兴南街60号居民张艳丽也找到记者反映，5月12日鼓楼区法院还在与她家协调和文盛公司

的房屋补偿问题，谁知第二天清早他们家就被夷为平地了。

“当时的野蛮强拆现在想起来还不寒而栗。”家住生产后街3号、56岁的居民韩守荣说，“我有心脏病，我老伴有脑血栓，拆迁者容不得你解释，一拥而上，用撬杠抵住我不能动弹，铁梯子一下挤住我的大腿。”韩守荣撩起裤腿，老人家左大腿乌青的伤痕仍然清晰可见。

生产后街39号71岁的王振海老人、生产后街4号60岁的张爱菊等几个居民对记者说，他们的房产证早几年就被收走了，他们也签过协议书，但签字按手印的时候协议书上都是空白的，“工作人员承诺说肯定不会亏待我们，让我们尽管签”。

张永成说，对郭晓蔓等被强拆的居民，区政府将每月给予适当的住房补贴，决不会让其没房住。但据记者了解，郭晓蔓目前尚未找到新的住处。

郑州金研律师事务所律师连兵说，拆迁必须先签订拆迁补偿协议；即使已经签订协议，也应当在居民处理好私人物品并交房后，由具有拆迁资质的拆迁公司执行。文盛公司的行为已构成了对公民财物的侵权。

鼓楼区区长魏培仕告诉记者，对文盛公司的野蛮拆迁将依法严肃处理，追究相关人员法律责任。

尉氏县公安局抓精神病人充抵杀人犯：县公安局长被免职

□据 新浪网

记者从河南省公安厅获悉，对“尉氏县公安局抓精神病人抵杀人犯”一事，河南省公安厅、开封市公安局高度重视，经过深入调查，认定尉氏县公安局在“4·16”杀人案件侦破中弄虚作假、谎报战绩，并会同有关方面对相关责任人作出严肃处理：免去郑伟尉氏县公安局局长、党委书记职务，给予行政记大过和党内严重警告处分，调离公安机关；对负责该案侦破的副局长宋伟民免去其副局长职务，给予行政记过处分；对参与办案、负有直

接责任的5名民警，分别给予免职和行政记过处分。

■链接

“4·16”案发生于2009年4月16日，在尉氏县贾鲁河小陈段，有人发现河滩上一编织袋内装男尸。接警后，尉氏县公安局在对高度腐烂的尸体解剖后，确定死者为流浪多年的杞县沙沃乡农民王保国。当地警方认定村民刘卫中是杀人疑犯，并将其带走。有网友举报警方是迫于“命案必破”的压力才这么做的。后经鉴定发现，刘系精神病人，遂被释放。



5万只信鸽郑州起飞

15日6时许，在河南省体育中心，随着鸽笼的打开，50707只信鸽飞向天空，第十一届信鸽国家赛在郑州开幕。

16日下午，省信鸽协会常务副主席高鹏说，此次比赛全国共设武汉、兰州、锡林浩特、郑州4个赛区，4个赛区同时放飞信鸽。郑州赛区共有300公里~1000公里、8个级别的比赛，级别的划分主要是按鸽巢至郑州的距离来确定。

高鹏说，河南的信鸽全在武汉赛区，分别来自郑州、洛阳、新乡、安阳、鹤壁、濮阳。郑州到武汉的距离是500公里，因此郑州的信鸽参加的是500公里级别的比赛。15日6时，郑州的信鸽在武汉赛区被放飞1580只，的冠军已于当日下午2时01分44秒飞回郑州北部的主人家。

图为5万余只信鸽迎着朝阳起飞。（据新华网）

洛阳协和医疗整形美容 LUOYANG PEKING UNION MEDICAL PLASTIC SURGERY

美在自然 贵在安全

美丽的女人是一道风景，但有碍观瞻的体毛，却成为风景的遗憾。特别是夏季，身体暴露的部位较多，如果不脱毛，那就意味着时尚的吊带裙，时尚靓丽的比基尼将可望不可及。脱毛，已是美女们的必修课。可尽管积极地刮毛、蜡脱、镊脱，可总又会“春风吹又生”，让美眉们烦恼不已。《洛阳晚报》和洛阳协和医疗整形美容倾情推出“夏季美丽行动”，让协和的高新科技把您打造成夏季最靓丽的风景。

光洁肌肤 更能露得漂亮 精准无痛，协和莱茜尔冰点脱毛同步紧肤

- 精准脱毛** 协和引进先进的美国科医人半导体激光脱毛技术是采用专门为东方人黄色皮肤设计的莱茜尔冰点脱毛系统，直达毛囊深处，无灼伤无色沉，脱毛同步保护毛囊，不影响排汗。
- 同步紧肤** 协和莱茜尔冰点脱毛技术具备出众魅力。脱毛同时收紧毛孔，刺激皮下胶原蛋白新生，提升肌肤紧致弹性。
- 长效靓肤** 协和莱茜尔冰点脱毛技术轻松击碎毛囊中黑色素，出色控制肌肤黑色素再生，快速焕发肌肤透白健康光彩！

特别奉献：即日起至6月30日，特举办脱毛部位团购活动，两个部位享受1折优惠，三个以上部位享受7折优惠。另莱茜尔冰点腋下脱毛5折优惠！

其他项目经典推荐：协和水动力环形吸脂、欧式无痕丰胸、韩式隐形隆鼻、协和精细改脸型、逸美面部除皱等

美丽热线：63265055

地址：洛阳市金谷园路72号 咨询网址：www.lyxhy.com

（洛阳晚报）2010年5月21-055号